

劉天擎夫婦回老家克利夫蘭拜訪新老朋友

文：浦琪



劉天擎先生和太太丘繼聰在伊利華報報社

2019年10月16-22日，克利夫蘭著名詩人劉天擎先生和太太丘繼聰夫婦從洛杉磯回老家克利夫蘭拜訪新老朋友，並且在大律師黃唯的妹妹飯店東方之珠宴請老朋友。由於我去了中國參加第十屆世界傳媒大會未能參加他們舉辦的晚宴，劉先生夫婦特別在克利夫蘭多住一天要與我敘舊，我特別感動。一晃我們三年沒有見面了，我21日凌晨1點到克利夫蘭，11:30在他們就住的酒店見面，然後到中國城大汗

飯店，我們三人花了5小時聊過去和現在，劉天擎先生已經很久沒有這麼暢談人生，他感謝伊利華報讓他成為一個大詩人，當然我們聊的主題離不開家庭和孩子，他們夫婦有二個孝順成功兒子，一個是美國衆議員一位是醫生。他們在報社看到牆上是畫家馬承寬寫給劉天擎的字“正氣”，劉先生好高興看到自己的大名在伊利華報報社的墙上。

劉天擎先生1970年來克利夫蘭，在克利夫蘭州立大學拿到法學碩士，劉太太在1973年帶了兒子小平來跟天擎團聚，就這樣開始了四十多年的克利夫蘭生活。劉天擎畢業後在辦公室做了一兩年，想想這不是他一輩子要做的事，他就想自己創業，那時候正好是尼克遜總統訪問中國之後，美國人對中國很好奇，喜歡東方禮品，夫婦從頭開始學習做起了東方禮品生意，更重要的是開店做生意是可以拿到綠卡的有利途徑，他們前後開過10幾家精品點，最旺的時候是同時開6家。2013年他們為了與兒孫一起享受親情搬家到了洛杉磯。

劉詩人十分念舊，雖然他現在到洛杉磯，但他讓我一定要把他想念朋友的心情告訴克利夫蘭，告訴伊利華報讀者。他說：人生自古傷別

離，我們在克城40多年，離開克城，離開我們這麼多愛護我們的好朋友，心里真的捨不得。我對劉天擎夫婦表示：人生時而會無奈但只要去接受，人的一生中，再好的東西都有失去的一天，再深的記憶也有淡忘的一天，劉先生贊同我的觀點；他說台灣就是他舊的故鄉，現在他在洛杉磯參加讀書會，讀書會成員水平很高，讀西方哲學，世界名著等，劉先生驕傲表示自己也是一名在伊利華報上發表17年詩歌的人。

劉雲平進入國會後在聯邦高層級進行工作，他將放眼全美，甚至全世界，全美華人都可以通過他表達心聲，因此意義重大。現在的劉雲平更是民主黨的發言人，常常在電視看到他的風采，2014年劉雲平在2014年11月美國中期選舉中，以55%的得票率成功擊敗對手，成為繼趙美心、孟昭文之後第三位華裔衆議員。時間真快，一晃5年過去，我還參加了他的就職宣誓典禮。劉雲平是一個非常低調做人的議員，我還記得當年他說他自己很榮幸競選成功，這次競選成功離不開各界華人朋友以

及太太還有父母兄弟的大力支持。他還表示：未來在他上任期間，他將致力于促進國會朝着多元化方向發展，推進少數族裔的利益。他將在增加就業、通過移民改革法案等方面與其他議員合作，更好服務選區民衆。他真是說到做到了。

劉天擎夫婦非常高興他倆的這次克利夫蘭之行，與老友見面聊天是件太快樂的事情！我希望他們常常回老家看看，他們表示一定會，並且還轉達了劉雲平對伊利華報的問候與伊華報讀者分享他的近況。



劉雲平舉行招待會 開啓2020競選徵程



藝術研究院名譽院長宮利維，美國齊白石藝術研究院副秘書長Mike石應邀代表美國貿易發展局出席了招待會。宮利維與劉雲平國會議員進行了熱情的交談，表達了對他繼續參選的支持，介紹了美國貿易發展局在促進加州與中國各省份在能源、農業、文化、教育等方面的經貿合作與人文交流。包括目前籌劃召開的中美知識產權保護研討會，這將是一次高層次、高規格的專題研討會，得到了兩國政府部門的大力支持。知識產權問題在中美貿易爭端中佔有重要地位，研討會的召開將對中美雙方在知識產權保護方面增進瞭解，化解紛爭，促進合作，為切實保護知識產權所有人的合法權益起到積極作用。同時在積極籌措搭建中美知識產權保護平臺，為兩國在知識產權保護領域服務。

美國貿易發展局一直致力於推動傳統醫學在美國和世界各國的立法工作，希望能夠早日將傳統醫學納入健保範圍，擴大在世界範圍內的普及應用，使之為全人類健康服務。希望得到更多議員的支持，劉雲平欣然表態全力支持。

今天適逢劉雲平議員50歲生日，招待會上大家非常高興的為他慶生，紛紛送上祝福。宮利維代表美國貿易發展局向劉雲平衆議員贈送了一幅由美國國家收藏鑒定協會會長、美國齊白石藝術研究院院長、齊白石嫡傳弟子張文成教授的精品佳作“雙壽延年”。該作品是齊派藝術的經典之作，今天特別作為生日禮物贈送給壽星。作品圖案由兩只壽帶鳥和桂花組成，壽帶鳥代表長壽，桂花代表吉祥與美好，也是收穫與成功的象徵，畫作寓意為福壽雙至，充分表達了祝福之意。劉雲萍夫婦非常高興，表示感謝，



並合影留念。最後全體來賓衷心祝福劉雲平衆議員生日吉祥快樂，競選順利，連選連任！招待會在歡樂喜悅的氣氛中結束。



上圖：劉雲平衆議員（左）、宮利維（右）
右圖：宮利維（右）代表美國貿易發展局向劉雲平衆議員（左）贈送齊白石嫡傳弟子張



美國國會聯邦衆議員劉雲平（Ted W. Lieu）和家人。（由左至右）劉父、劉雲平、劉母和劉的弟弟

